

Előterjesztés

Javaslat a Volánbusz Zrt. autóbuszainak pihenő idejében történő parkolási helyének megváltoztatásának javaslatára

Tisztelt Képviselő-testület!

A Volánbusz Zrt.-vel még a Covid járvány előtt megtörtént az egyeztetés arról, hogy fogunk velük egy munkamegbeszélést tartani a menetrendet érintő javaslatokról, valamint az egyéb felmerülő problémákról. Sajnos a járvány miatt ez elmaradt, viszont közben a menetrendet érintő javaslatainkat az online formában megtartott éves menetrendi egyeztetésre beterjesztettük.

2020. október 21-én sikerült egy személyes munkamegbeszélés keretében egyeztetni a Volán Zrt.-vel. Az egyeztetésen elhangzottakról az összefoglalót majd a november végi ülésen tárgyalja a Testület.

Azonban volt több felvetés, amiben november 5-ig döntésre kell jutnia a Testületnek ahhoz, hogy azt a december eleji egyeztetésen a Volán Zrt. az érintett szervek elé tudja terjeszteni.

Az egyik ilyen ügy a busz pihenőidőben történő tárolási helye. Jelenleg pihenő napon vagy órákban a buszt a Trafik előtti megállónál tárolja a sofőr, ami balesetveszélyes, mert korlátozza az út belátási viszonyait.

Emiatt egy új tárolási helyet kellene javasolnia a Testületnek a helyi viszonyok ismeretében.

Véleményem szerint a Petőfi utcán, a Tájház előtti füves terület mind nagyságilag, mind forgalmilag megfelelő lenne.

Fentiek alapján az alábbi határozatot szükséges meghoznom:

**Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Pátka Község Polgármesterének
179/2020. (XI. 5.) határozata**

**a Volánbusz Zrt. autóbuszainak pihenő idejében történő parkolási helyének megváltoztatásának
javaslatáról**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Pátka Község Önkormányzata Polgármestereként úgy döntök, hogy Pátka községben a Volánbusz Zrt. autóbuszainak pihenő idejében történő parkolási helyének megváltoztatását javaslom. A javasolt új hely a Pátka 276. hrsz. számú Petőfi utcán található, Tájház előtti füves terület.

A Volánbusz Zrt. tájékoztatásáról jelen határozattal gondoskodom.

Felelős: Nagy Dániel Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Pátka, 2020. november 5.

Nagy Dániel Ferenc
polgármester